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Kriminalisté obvinili několik osob z loupeží.

Kriminalisté z centra Ostravy na konci června obvinili několik osob ze zvlášť závažného zločinu
loupeže. Jednalo se o dva nezávislé skutky na sobě.

V prvním případě trojice dívek, z nichž nejmladší ještě nedovršila ani 18 let, si v podchodu pro
chodce poblíž Frýdlantských mostů vyhlédla ženu, která telefonovala. Jakmile tam nebyli žádní
svědci, dvě k této přistoupily a za užití násilí ji měly odcizit z ruky mobilní telefon, třetí vše z dálky
sledovala. Poté z místa utekly neznámo kam. Náhodný svědek je při útěku ještě stačil vyfotit, a
následně celou událost nahlásil na linku 158. Kriminalisté se případem okamžitě začali zabývat.
Zajištěné kamerové záznamy z místa činu vyhodnotili, přičemž se jim podařilo ustanovit všechny tři
podezřelé osoby. Nyní dvěma z nich hrozí až desetileté vězení, mladistvé dívce poloviční trest.

Ve druhém případě byli obviněni dva muži, kteří po vzájemné domluvě oslovili mladíka, od kterého si
chtěli nechat zavolat vozidlo taxislužby. Nakonec se násilným způsobem zmocnili jeho telefonu, u
kterého chtěli zpřístupnit internetové bankovnictví. Poté byl poškozený přinucen z bankomatu vybrat
finanční částku 2.000 korun, kterou ze strachu mužům předal. Policisté z obvodního oddělení
Ostrava-střed však byli ve správnou dobu na správném místě. V době, kdy chtěli pachatelé odjet
vozidlem taxislužby, právě projížděli ulicí Jurečkovou a zaznamenali rozepři mezi několika muži. Z
tohoto důvodu zastavili a situaci začali řešit. Jak se ukázalo, na místě se nacházeli jim dobře známé
osoby s bohatou trestní minulostí. Ti se měli násilným způsobem zmocnit jak mobilního telefonu
poškozeného, tak ho přimět vybrat z bankomatu peníze. Policisté nalezli mobilní telefon poškozeného
poté, co jej prozvonili. Ten se nacházel odhozený pod zaparkovaným autem. Díky okamžité reakci
mužů zákona tak byl telefon ještě na místě vrácen poškozenému. Podezřelí byli zadrženi a předáni do
rukou kriminalistům.

Komisař 1. oddělení obecné kriminality Ostrava zahájil trestní stíhání 18 a 29letého muže, které
obvinil za spáchání zvlášť závažného zločinu loupeže. Mladší je stíhán vazebně. Oběma nyní hrozí
pobyt za mřížemi až na 10 let.
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